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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Людмила Янукович

Дружина Януковича запам'яталася своїм виступом у
2004 році під час Майдану.
Колишній президент України Віктор Янукович розповів, що розлучився зі
своєю дружиною Людмилою після 45 років шлюбу.

Про Людмилу Янукович відомо мало, з журналістами вона не спілкувалася.
Публічно вона виступила лише одного разу, але її промову запам'ятали на
багато років, а деякі фрази стали крилатими.
 
Перша леді із заводу

Людмила Янукович (в дівоцтві Настенко) народилася 9 жовтня 1949 року в
місті Єнакієве Донецької області. Освіту здобула в Макіївському інженерно-
будівельному інституті (інженер-будівельник). Працювала в проектно-
кошторисному бюро при Єнакіївському металургійному заводі.
 
З майбутнім чоловіком познайомилася на виробництві у 1969 році, а через
два роки вони одружилися. У 1997 році подружжя обвінчалося, коли Віктор
Янукович вже був донецьким губернатором.
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З кінця 90-х років дружина донецького губернатора займалася своїм
благодійним фонд "Від серця до серця". Вона їздила в дитячі табори та
будинки дитини.

Пізніше на засіданні клубу "Інтелігент" при ліцеї Донецького національного
університету її оголосили "берегинею" клубу.

Про Людмилу Янукович відомо мало, оскільки вона завжди уникала уваги з
боку преси, не давала інтерв'ю і публічних виступів.
 
Непрості апельсинки

Про Людмилу Янукович українці дізналися під час Майдану в 2004 році. 29
листопада того року в Донецьку - на мітингу на підтримку Партії регіонів
дружина кандидата в президенти Януковича розповіла про події в Києві.

Під час виступу вона збивалася, стрибала з теми на тему, розповідала
деталі сімейного життя і щиро хотіла допомогти чоловікові. Але виступ
Людмили Янукович, яку після цього почали називати Люсею, навряд чи
допоміг її чоловікові, можливо, навіть навпаки.

На наступний день всі українські канали транслювали виступ Янукович.
Деякі фрази, такі як "американські валянки" і "непрості апельсинки"
миттєво пішли в народ.

Він став першим і єдиним публічним виступом Людмили Янукович.

"Дорогие друзья, я из Киева, я могу сказать, что там делается. Там просто
оранжевый шабаш! Значит, стоят валеночки рядами... - все везде
американское! И горы оранжевых апельсин. И это на фоне: "Оранжевое
небо..." От такое от! Это просто... Это кошмар! И хочу вам сказать, что эти
апельсинки не простые, а наколотые. Люди берут апельсин, съели - взяли
другой. И она тянется и тянется - рука. Сейчас я ехала сюда - были
новости. И сказали - на площади массове отруєння почалося. Частые
случаи обращения в больницу. Людей везут с менингитом! До чего мы
дожились! И стоят, и стоят! Глаза просто лубяные! Просто!".
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Крім слів Людмили об'єктом насмішок також став її зовнішній вигляд -
хутряний берет і каракулева шуба.

 
Після Помаранчевої революції про Люсю Янукович мало хто чув. Більшість
офіційних заміток про неї пов'язані або з відвідинами нею театрів і церков.
А в ЗМІ з'являлися новини, що першу леді бачили в супермаркеті, куди
вона особисто ходить за покупками.



СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: ЯНУКОВИЧ,  ВИДЕО,  ОРАНЖЕВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ,  ЛЮДМИЛА ЯНУКОВИЧ,  ПЕРВАЯ ЛЕДИ

Янукович відразу після президентських виборів зізнався, що дружина
залишиться жити в Донецьку і не буде супроводжувати його під час
міжнародних візитів.
 
"Дружина вже попередила мене, що буде набагато більше уваги приділяти
онуку, ніж мені. І розповіла навіть, як вона це буде робити зі своєю свахою.
Я кажу: я вам заважати не буду, буду тільки допомагати", - говорив він
тоді.
 
Однак відомо, що Людмила жила в Донецьку і за часів прем'єрства
Януковича.
 
У 2014 році журналісти приходили до будинку Людмили Янукович в
Донецьку.
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